



Пролетарии всех стран, присоединяйтесь! И подписывайтесь. Подписные индексы П1029, П1033, П1189



с. 8-9

# ПЁТР ПЕРВЫЙ СТРОИЛ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ НА МЕСТЕ СЛАВЯНСКОЙ КРЕПОСТИ VIII ВЕКА. ПОЧЕМУ ЭТО ЗАСЕКРЕЧЕНО ДО СИХ ПОР?



Выходит по средам

# АРГУМЕНТЫ И НЕДЕЛИ

www.argumenti.ru



№48 (894)  
6-12 декабря  
2023 г.



## АРЕСТОВИЧ ПРЕДЛАГАЕТ СДАТЬСЯ

с. 1, 7



Владимир Киселёв призвал отдать дань уважения бойцам в зоне СВО

с. 16

//КУЛЬТУРА



Наполеон Бонапарт оказался подкаблучником!

с. 14

ПОДРОБНОСТИ

## ДРУЗЬЯ УКРАИНЫ ОКАЗАЛИСЬ СТЕРВЯТНИКАМИ

События на Украине и вокруг неё развиваются стремительно. Причём не только на фронтах зоны СВО, а в глубоких украинских тылах. В зоне СВО, как мы знаем из военных сводок – в первую очередь из Авдеевки, Марьинки и юго-востока Харьковской области, – всё идёт по плану и с понятными целями. Но в самой Украине и её западных границах открылся второй и третий фронты: внутренний и внешний.

**Г**ЛАВНОЕ на сегодня то, что Западная и в первую очередь Восточная Европа стремительно отворачиваются от Украины. Мало того, Польша, Венгрия, Румыния и Словакия всё больше походят на стервятников, которые кружат над жертвой и ждут, когда смогут оторвать от неё свой кусок. Венгры – Закарпатье, румыны – часть Бессарабии, Польша – всю Западную Украину вместе со Львовом. Словаки тоже чего-то присматривают. Необязательно территории.

Самый яркий пример – Польша. Ясно уже, мы больше не увидим загадочной улыбки президента Дуды, когда он обнимал наивного Зеленского. Помните его улыбку комодского варана, который в киевской Раде мысленно укусил Зеленского ядовитым кльком? И ждал больше года, когда тот совсем ослабнет, чтобы сожрать. В нашем случае не Зеленского, а западные области советской Украины, которые после Киевской

Руси, когда-то очень давно входили в состав Речи Посполитой.

А что сегодня? Украинское общество, даже самое антирусское, находится в ужасе и панике. Все эти Гордоны и Арестовичи, которые ещё несколько месяцев назад поливали всех граждан России помоями, вдруг поняли, что их тупо кинули. Но о них позднее. Начнём с Польши – главной птицы в стае стервятников.

Напомним, что польские власти уже лет 20 как нарывались на неприятности со своими соседями. Не скрывали, что хотят стать в Европе главными. Говорили о новой Польше от моря до моря. Но, как показали последние события, готовились вовсе не к войне с Россией, а к тому, чтобы мутить воду в Западной Европе. Вплоть до войны внутри НАТО. Отсюда такая наглость не только по отношению к Германии, но и всему Евросоюзу. Сегодня добавилось вековое презрение к Украин-

не. Его польским властям уже не удаётся скрывать. Мало того: кто хоть немного знает Польшу, расскажет вам, что там не признают никого, кроме собственно поляков, или, как они себя называют, – шляхты. И никогда шляхтичем не станет никто, кроме поляка. Вспомним гетмана Богдана Хмельницкого. Был усердным и верным холопом польского короля Владислава. Даже воевал за него. Но некий польский шляхтич Чаплинский забрал у него жену и дом, а одного из его сыновей засёк до смерти. Пришлось идти на поклон к русскому царю.

Понятно, сегодня не всё так однобоко. Но суть поляков по отношению вообще ко всем соседям осталась прежней. Возможно, в этом и есть корни таких кровавых событий, как галицкая резня 1846 года и волынская резня 1943 года. А что сегодня?

Увидев катастрофический провал контрнаступления ВСУ в Запорожской области, сначала поляки, потом словаки и венгры перекрыли границы с Украиной. Предлог – укоротить украинских дальнобойщиков. В Киеве такого предательства не ждали. Общие потери из-за польской блокады скоро превысят миллиард евро. На границе задерживаются не только ширпотреб, но и



Подписывайтесь на YouTube-канал #ЗАУГЛОМ

топливо, дроны, тепловизионные камеры и медикаменты.

Зеленский занервничал настолько, что приказал СБУ не выпускать из страны бывшего президента Порошенко, когда тот направился в Будапешт, чего-то там перетереть с венгерским премьером Орбаном. То есть перепуганный Зеленский боится уже не только командующего ВСУ Залужного, но и бывшего конфетного короля Украины. В Венгрии по этому поводу раздули скандал – им сейчас каждое такое лыко в строку. «Мочить» Зеленского становится хорошим тоном.

Даже косноязычный мэр Киева Кличко в интервью швейцарскому ресурсу «20 минут» заявил, что «страна стремительно движется к авторитарному правлению и всё зависит от настроения одного человека». Там же он согласился с Залужным, что на фронте всё хреново и виноват Зеленский.

Окончание на с. 7